Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel
RESZOSSZEFOGLALO FELADAT 2.

1.) Hozzal létre egy , Dolgozat01.xIsx” nevi Excel munkafiizetet!

2.) Szurjal be a meglévé mellé még 5 munkalapot! A
munkalapokat nevezd at A1-A6-ig! A pératlanok legyenek
pirosak, a parosak legyenek kék szintek!

3.) Az Al-es munkalapon készitsd el a kdvetkezGket:

A:C oszlopokat rejtsd el!

D:G oszlopok szélessége legyen 5! Az 1-4 sorok magassaga 25!

Az 5. sortdl rejtsd el az 6sszes sort!

Rejtsd el az 6sszes oszlopot H-tol!

Az E1:F4 tartomanyt lasd el minden szegéllyel!

Az el6z6 tartomanynak a kitoltése legyen vilagoskék!

A G oszlop elé szurjal be egy Uj oszlopot!

4.) Az A2-es munkalap utolsd oszlop, utolsé soraba ird bele azt a
billentylikombinaciét, mellyel vissza tudunk ugrani Al-be!

5.) Szintén az A2-es munkalapon az MMM200000-es celldba ird bele a
nevedet!

6.) Az A3-as munkalapon:

a. a(C3-ascelldbaird be az , Excel tablazatkezel6 program” széveget!

mp a0 Ty )

A betl(itipus legyen Times New Roman! Excel
c. Aszoveget formdzd ugy, hogy harom sorba tordelve, félkbvéren, és tablizatkezeld
vizszintesen és fliggGlegesen is legyen kozépre rendezve! program

d. A cellanak legyen narancssarga kitoltd szine, és vastag fekete
szegélye!
7.) Az Ad-es munkalapra hozd létre B3-tél a
kovetkez6 tablazatot:

a. AB3:F16 tartomanyt lasd el minden a b c K T
/ 3,00 6,10
szegéllyel! 320 640
b. Azaésb oszlopban az els6 két szam 3,60 670
;g . . . 3,90 7,00
beirasa utdn, to.Itsd ki sorozattal a a0 730
megadott szamig! 450 7,60
c. A megadott celldkban legyen a :i‘g ;32
kitdltés halvanykék! (A szdmolandé - =
celldkban maradjon i B
/ ey 6,00 5,10
fehér/kitoltetlen!) = oo
d. Afejlécben a bet(ik legyenek kdzépre 660 9,70

rendezve és legyenek félkdvérek!
e. Minden szdm két tizedes
pontossaggal legyen abrazolva!
Szurjal be egy derékszogl hdromszoget az alakzatokbdl a minta szerint!
Szamold ki a c oldal méretét a kbvetkezd képlet segitségével: a*+b*=c? leforditva: =(a*2+b”"2)*(1/2)
Majd szamold ki a derékszogl haromszog keriiletét!
Aztan szamold ki a haromszog teriletét!
8.) Az A5-6s munkalapon készitsd el a kovetkez6 tablazatot C5-0s cellatol!

_.?-qu =

1 2 3 4 5 a6 7 8 9 10 11 12
janudr | februdr | marcius | aprilis | mdjus | jinius | jilius | augusztus | szeptember | okitéber | november | december

9.) Masold az A6-os oldalra az el6z6 tablazatot B4-es cellatdl transzponalva!
10.)Aztan még egyszer szurd be a tablazatot G4-t6l formazatlanul, csak az értékeket!
11.)Végil mentsd a munkadat! Aztan helyezd at a megadott helyre, az eredeti né
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